
PRIX DE LA FONDATION JEAN-CHARLES-BONENFANT
formulaire de mise en candidature

Titre du manuscrit :      

 Thèse de doctorat  Mémoire de maîtrise

Date du dépôt final (aaaa mm-jj) :      

Nom de la personne candidate :      

Adresse résidentielle:      

Téléphone :      

Adresse électronique :      

Nom du directeur(-trice) de thèse  
ou de mémoire :      

Université :      

Adresse :      

Téléphone :      

Adresse électronique :      

AUTORISATIONS Oui Non

• J’autorise la Bibliothèque de l’Assemblée nationale à ajouter dans sa collection le manuscrit  
décrit ci-dessus. 

Si je figure au nombre des personnes finalistes :

• J’autorise l’Assemblée nationale à diffuser à des fins de promotion sur ses différentes plateformes 
numériques (notamment sur des plateformes telles que Facebook, Instagram, etc.), des images  
où j’apparais, captées lors de la cérémonie de remise des prix. Cette autorisation est accordée  
sans limites de temps ou de territoire. Je comprends que, par le fait même, mes renseignements  
personnels (mon nom, ma voix et mon image) pourraient être communiqués à l’extérieur  
du Québec (réseaux sociaux).

• J’accepte de fournir ma photographie accompagnée d’une brève biographie pour diffusion à  
des fins de promotion sur les différentes plateformes numériques de l’Assemblée nationale pour  
la durée de la présente édition des Prix du livre politique jusqu’à l’édition suivante. Je comprends  
que, par le fait même, mes renseignements personnels (notamment mon nom et mon image)  
pourraient être communiqués à l’extérieur du Québec (réseaux sociaux).

• J’accepte de participer, sur demande, à un vox pop et à une entrevue, diffusés à des fins de  
promotion sur les différentes plateformes numériques de l’Assemblée nationale, sur le Canal  
de l’Assemblée nationale ou sur toute autre plateforme choisie par l’Assemblée nationale, et ce,  
sans limite de temps ou de territoire. Je comprends que, par le fait même, mes renseignements  
personnels (notamment mon nom, ma voix et mon image) pourraient être communiqués à  
l’extérieur du Québec (réseaux sociaux).

COMMENT AVEZ-VOUS ENTENDU PARLER DES PRIX DU LIVRE POLITIQUE?

Bibliothèque de l’Assemblée nationale Réseaux sociaux – autres

Canal de l’Assemblée nationale Université – Directeur(-trice) de département, 
professeur(e), radios étudiantes

Courriel de promotion de l’Assemblée nationale Autres (collègues, anciens récipiendaires)

Réseaux sociaux de l’Assemblée nationale

Site Web de l’Assemblée nationale



DÉCLARATION ET CONSENTEMENT

Les renseignements personnels recueillis dans ce formulaire sont collectés afin de déterminer l’éligibilité  
de la personne soussignée, pour favoriser le rayonnement du concours et pour des fins de statistiques sur 
la participation au concours. 

Seuls les membres du comité de coordination des Prix du livre politique de l’Assemblée nationale, leurs 
collaborateurs(-trices) et les membres du jury peuvent y avoir accès.  

Pour plus d’informations, nous vous invitons à consulter la politique de confidentialité de l’Assemblée 
nationale au lien suivant : Politique de confidentialité - Assemblée nationale du Québec (assnat.qc.ca).

• Par la présente, j’accepte et consens à ce que les renseignements personnels collectés à partir de
ce formulaire soient utilisés aux fins citées plus haut par l’Assemblée nationale, sise au 1045,
rue des Parlementaires, Québec (Québec) G1A 1A3.

• Je comprends que, sans mes renseignements personnels, l’Assemblée nationale ne peut accepter
ma candidature.

• Je comprends que j’ai le droit d’accéder à mes renseignements personnels et, dans le cas où ces derniers
seraient inexacts, incomplets ou équivoques, d’en demander la rectification.

• Je comprends que l’Assemblée nationale procédera à la destruction sécuritaire de mes renseignements
personnels, conformément à son recueil de classification et de conservation.

• Par la présente, je déclare ne pas faire partie du personnel administratif ou politique
de l’Assemblée nationale.

La signature du présent formulaire est obligatoire pour qu’une candidature soit éligible au concours des Prix du 
livre politique de l’Assemblée nationale.

X__________________________________ ____________________
Signature de la personne candidate Date (année-mois-jour)

N’OUBLIEZ PAS DE…

Retourner le formulaire et le fichier électronique du manuscrit au plus tard le vendredi 
26 janvier 2024 à livre_politique@assnat.qc.ca

Joindre le ou les rapports d’évaluation des professeurs (obligatoire)

POUR INFORMATION :

Sylvie Robitaille, Bibliothèque de l’Assemblée nationale
Livre_politique@assnat.qc.ca

Consultez les règlements à l’adresse suivante :
Prix du livre politique - Bibliothèque de l’Assemblée nationale du Québec (assnat.qc.ca)

mailto:Livre_politique@assnat.qc.ca
https://www.bibliotheque.assnat.qc.ca/fr/549-prix-du-livre-politique
https://www.assnat.qc.ca/fr/propos-site/politique-confidentialite.html
https://www.bibliotheque.assnat.qc.ca/fr/549-prix-du-livre-politique
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